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Controle : Algorithme et programmation

T e m———— Classe

Kl _=.

Exercicel :
Soient A, B, C, D et E des données tel que :

= A et B sont des variables de type réel

= C une variable de type chaine de caractéres
= D une variable de type booléen.

= E une constante et sa valeur est S

Comment on déclare les données dans ce cas ?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Compléter le tableau suivant :

Instructions Variable A Variable B Variable C Variable D

A€ES

B& 7T+A

D<A=B

ce A’

B<&A+B/3

A< A+7 *B

C€ C+B'

Exercice 2:

Soient X et Y deux variables. X €3 Y <4
Qu’affichent les instructions suivantes ?

instructions Résultat

Ecrire (‘Bon courage’)
Ecrire(X)

Ecrire (°Y’)

Ecrire (‘°X=",Y)

Exercice 3:
On veut écrire un algorithme qui demande les notes et les coefficients de deux matiéres puis
calcule et affiche la moyenne.

Analyser le probléme ?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Ecrire I’algorithme :

0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000CCCIOCCOCCIOC0OE0OO0C00C0C000C0CCICCIOCCIOCIOIOIOIOIOIOIOOTIOOTIEOIOTIEOIOIOIOIOIOIOTES
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000O0CC0O00C0CIO0CIO00OC0O00C00C0CCIC0IOCIOCIOIOIOIOIOIOIOOIOIOIOIOTIOIOIOIOIEOIOIOTET
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000C0C0C0CIO0CI00OC0O00C00C0CC0IOCCIOCIOIOCIOIOIOIOIOOIOIOIOIOTIEOIOIOIOIOIOIOIES
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000C0CCO00O00COCOIOCEOC0ON0OC0C0C0C0C0C0C0CCCICCIOCCIOCIOIOIOIOIOIOIOOIOOTIEOIOTIOIOIOIOIEOIOIOIES
00000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000O0CCICCIOCCIOCNON0OE0C0C00C0C0C0CCCIC0IOCCIOCIOIOIOIOIOIOIOOTIOIOTIEOIOIOIOIOIOIEOIOIOTES
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000CO00O00CIOCEIOCEOCCOC0OC0C0C00OC0O00C00C0C0CIC0CICCIOCIOIOCIOIOIOIOIOOIOIOIOIOTIEOIOIOIOIEOIOIOTES
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000C0C00O0OCCIOCOIOCEOCNON0OE0O0C0CC0C0C0CCCIC0ICCIOCIOIOIOIOIOIOIOOTIOOTIEOIOTOIOIOIOIOIOIOTES
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Exercice 4:

Ecrire un algorithme qui demande deux nombres a I’utilisateur ensuite I’informe s’ils ont le méme
signe ou non.

0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000COCCOC0O00C00O0CC0C0OC000C0CCIC0IOCIOCIOIOIOIOIOIOIOOTIOIOTIEOIOIOIOIOIOIOIOIOTES
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000C0OCCO00OCCOIOCNIOCEIOCNON0OE0C0C00C0C0C0C0CCIC0ICCIOCIOIOIOIOIOIOIOOIOIOTIEOIOTIOIOIOIOIEOIOIOTES
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000CCCCCCIOCOIOCIOI0OC0O00C0COC0O00OC0C0CCCIOC0IOCOIOCIOIOIOIOIOCIOCOIOOTIEOOTOssscsscssos
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000O00OC0CIOCOIOCEOCNON0OC0O0C00C0C0C0C0CCIC0CICCIOCIOIOCIOIOIOIOIOOTIOIOTIEOIOTIOIOIOIOIEOIOIOTES
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000C00O00CIOCOIOCEIOCCONIOE0O0CO00OC0O00O00C0CC0CIOCCIOCIOIOCIOIOIOIOIOOTIOIOIOIOTIOIOIOIOIOIOIOIEST
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000C0O00O00C0COIOCEO0CIOCINO0EOCNOC0ON0IOC0NOCCIOCIOCIOCOIONOTIOISTOIOTsossssssscsocsos
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000C0CCIOCCOC0OC0O0C0C00C0C0C0CCCIC0ICCIOCIOIOIOIOIOIOIOOTIOIOIEOIOTIEOIOIOIOIEOTOIOIEST
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000OCCOC0OC0O00OO0CO00OC0OC000C0CCIC0IOCCIOCIOIOIOIOIOIOIOOTIOIOIOIOTIOIOIOIOIEOIOIOTEE
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000CCOCCOCCOC0O00OO0C00OC0C0C00C0CCIC0IOCCIOCIOIOCIOIOIOIOIOOIOIOIOIOTIOIOIOIOIOIOIOIES
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000CCCIOCOIOCOOC0C0O0C00C0C0C0C0CCIC0IOCOIOCIOIOIOIOIOIOIOOIOOIOIOTIOIOIOIOIEOIOIOTES
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000CICCIOCCIOC0ON0OE0OO0000C0C000CCCIC0ICCIOCIOIOIOIOIOIOIOOTIOOIOIOTIOIOIOIOIOIOIOIEST
0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000






